

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 47 (10164)
11 июня
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

Торжество талантов

О хорошем. В детской школе искусств подвели итоги учебного года



На снимке: Для многих ребят отчётный концерт стал финальным в ДШИ / ФОТО: АРХИВ

В Сорокинской детской школе искусств прошло одно из самых ярких и долгожданных событий учебного года — отчётный концерт.

Это мероприятие стало не просто демонстрацией музыкальных и вокальных достижений учеников, но и настоящим праздником творчества, упорства и дружбы.

В этот день сцена школы объединила юных музыкантов и вокалистов разных возрастов и уровней подготовки. Концерт был посвящён родной школе — месту, где ребята открывают для себя мир искусства, учатся выражать свои чувства через музыку и находят поддержку в педагогах и одноклассниках.

Учащиеся с гордостью продемонстрировали навыки игры на различных инструментах, от классической гитары до фортепиано, а также мастерство вокала и сценического мастерства.

Особое внимание уделялось самым младшим участникам концерта. Для многих из них это было первое выступление на большой сцене, и благодаря дружеской атмосфере и поддержке педагогов им удалось преодолеть волнение и страх. Этот опыт стал важным шагом в развитии уверенности и умения взаимодействовать с публикой, что несомненно пригодится им в дальнейшем творческом пути. В конце концерта состоялась торжественная церемония на-

граждения. Были отмечены учащиеся, которые достигли значительных успехов на конкурсах различного уровня — от областных до международных. Особым моментом стало вручение свидетельств об окончании детской школы искусств выпускникам, которые успешно завершили обучение и готовы продолжать своё музыкальное развитие уже на новом этапе.

Выпускники школы, получившие свидетельства, поделились своими впечатлениями: «Сорокинская школа искусств стала для нас настоящим домом, где мы не только научились играть на инструментах, но и обрели уверенность в себе и в свои силы. Каждый урок, каждое выступление — это шаг вперёд,

к новым вершинам. Получение свидетельства — важный момент, который вдохновляет нас продолжать совершенствоваться и ставить перед собой новые цели. Мы благодарны педагогам за их терпение, поддержку и веру в нас!»

Родители и гости концерта с восхищением наблюдали за выступлениями своих детей, разделяя с ними радость достижений и творческих успехов. Атмосфера праздника, наполненная музыкой и искренними эмоциями, оставила тёплые воспоминания у всех присутствующих и стала стимулом для дальнейшего развития талантов в Сорокинской детской школе искусств.

Соб. инф.

Актуально

Волонтеры региона могут получить нагрудный знак "Доброволец России"

Владимир Дымов

Стартовал прием заявок для получения награды за добровольческую деятельность, сообщает Департамент социального развития Тюменской области. Нагрудный знак "Доброволец России" вручается впервые, отмечает ведомство. Кто может быть поощрен: добровольцы, которые заработали не менее 500 волонтерских часов на Добро.рф за последние три года; волонтеры, проявившие отвагу и мужество, совершившие героический поступок; доноры крови и плазмы с большим количеством донаций; доноры костного мозга и стволовых клеток крови. Документы, которые необходимо подготовить для подачи заявки: форма о представлении к награде (заполняется максимально подробно с внесением личных достижений); копия паспорта (обязательно заверяете); согласие на обработку персональных данных; справка об отсутствии судимости (заказываете через Госуслуги); заверенная в МФЦ копия сведений из личной книжки волонтера на Добро.рф. Более детальные требования на сайте dobrovolcecrossii.ru. Полностью готовый пакет документов сначала необходимо направить на проверку на эл.почту i@dobrointmn.ru, обязательно указав в теме письма "НАГРУДНЫЙ ЗНАК" и свое ФИО. Затем предоставить в Ресурсный центр развития добровольчества по адресу: г. Тюмень, ул. Челюскинцев, 46, каб. 301 до 16:00 23 июня 2025 года. Контактный номер телефона +7 (345) 229-03-01. Не упустите возможность получить заслуженное признание за ваш труд и самоотверженность! Нагрудный знак "Доброволец России" — это не только знак уважения и благодарности, но и стимул для дальнейшей активной работы во благо общества. Спешите подать заявку и стать частью истории добровольческого движения Тюменской области!

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			23
11 июня			+15

ЧЕТВЕРГ			+24
12 июня			+17

ПЯТНИЦА			+22
13 июня			+15

СУББОТА			+24
14 июня			+17

Праздник великой страны

Общество. Завтра страна отметит государственный праздник День России

12 июня вся наша страна отмечает один из самых важных государственных праздников — День России. Этот день символизирует свободу, независимость и суверенитет великой страны, объединяющей множество народов, культур и традиций.



Мы поднимаем наш флаг своего государства / ФОТО: АРХИВ

напоминает нам о том, как важно ценить свободу, уважать историю и строить будущее вместе.

Единство и гордость

Россия — это огромная страна с богатым культурным наследием и многовековой историей. День

парады, выставки и народные гуляния. Сорокинский район - не исключение! Огромное количество людей выходит на улицы, чтобы вместе отпраздновать этот светлый праздник, наполненный радостью и надеждой. Вечером небо озаряется яркими салютами, символизирующими светлое будущее России.

парады, выставки и народные гуляния. Сорокинский район - не исключение! Огромное количество людей выходит на улицы, чтобы вместе отпраздновать этот светлый праздник, наполненный радостью и надеждой. Вечером небо озаряется яркими салютами, символизирующими светлое будущее России.

День России — это праздник каждого из нас!

Это время, когда мы можем задуматься о своём месте в жизни страны, о том, как мы можем сделать её лучше и добрее. День России объединяет всех — от маленьких детей до мудрых старцев — в стремлении к миру, развитию и процветанию. Пусть этот день наполнит сердца каждого из нас гордостью за Родину и вдохновит на добрые дела во имя великой России!

Соб. инф.

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник наполнен гордостью за нашу великую Родину и её славную историю.

Именно память о героическом прошлом и глубокое уважение к нему, любовь к Отечеству и чувство гордости за достижения разных поколений укрепляют наше единство и помогают решать любые задачи, сохранять и приумножать наследие предков, строить сильную Россию.

Наша сплочённость и поддержка придадут сил участникам специальной военной операции, которые сегодня на передовой сражаются за будущее России. Вместе мы можем преодолеть любые преграды и достичь всех поставленных целей.

Дорогие земляки! Россия в каждом из нас и только от нас с вами зависит, какой она будет. Вместе мы создаем новую историю. Тюменская область - территория дружбы и взаимопонимания между представителями более 150 национальностей. Пусть наше единство и ответственность за судьбу страны останутся основой для новых побед и достижений!

Здоровья, счастья и благополучия вам, общих успехов на благо России!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!

Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник - символ единства, независимости и величия нашей страны. Мы любим Россию, гордимся её многовековой историей, яркими успехами и достижениями, делаем всё, чтобы их приумножить.

Наше Отечество крепнет и развивается благодаря самоотверженному труду, таланту, мужеству и духовной силе миллионов россиян. Сплочённость и созидательная энергия нашего многонационального народа - главная опора России в преодолении любых вызовов и угроз. Желаю всем нашим землякам, кто сейчас защищает интересы страны в рядах Вооружённых Сил России, особенно в зоне проведения специальной военной операции, кто трудится на производстве и в сельском хозяйстве, движет вперед науку, развивает технологии, добросовестно работает в современных сферах жизнедеятельности, - успехов и благополучия! Пусть наша страна процветает, а наши дети растут счастливыми!

Глава района Александр Агеев



QR-код для подписки на газет онлайн

Еще больше информации на нашем сайте sokokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Красивые вредители

Актуально. На приусадебных участках хозяйничают гусеницы боярышницы

Саша Черных

Об этом предупредил отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

По информации ведомства, на текущую дату зафиксировано массовое отрождение и питание гусениц боярышницы на дикорастущей черёмухе, на яблонях, вишнях и грушах на приусадебных участках. Лёт и яйцекладка бабочки боярышницы также продолжается. Погодные условия благоприятны для развития вредителя. Для боярышницы характерны резкие колебания численности. Периоды массового размножения боярышницы длятся 3-4 года, затем наступает период уменьшения численности, длящийся 6-7 лет. Бабочки летают открыто, предпочитают прогретые солнечные места. В годы массового размножения встречаются у луж, по обочинам дорог, у водоёмов. Питаются на цветках многих растений: василёк, змееголовник, лук-батун и других. Боярышница повсеместно даёт



На снимке: бабочка боярышница / ФОТО: АРХИВ

одно поколение. Бабочки появляются в мае-июне, лёт длится 1 месяц. Боярышницы откладывают яйца компактной группой, чаще на нижнюю сторону листьев кормовых растений. Развитие происходит в течение 10-20 дней. Вредят гусеницы, повреждая не только листья, но и почки, бутоны рас-

тения семейства розоцветные, среди которых много плодовых культур. Гусеницы встречаются на почках, бутонах, листьях яблони, алычи, терна, груши, миндаля, вишни, черешни, рябины, винограда, голубики. Гусеницы второго - третьего возраста зимуют в кроне деревьев своеобразных гнёзд, сплетённых из нескольких

сухих листьев при помощи паутины. В годы массового отрождения гусеницы оголяют деревья полностью.

Экономический порог вредности боярышницы после распускания почек - до 15% повреждённых листьев. Рекомендуется для борьбы на приусадебных участках:

1. Сбор и уничтожение «гнезд» гусениц весной и в начале лета руками или с помощью секатора (при малой численности вредителя). Гнезда, снятые с деревьев, сразу же сжигают. Можно также стряхивать гусениц с деревьев под расстеленную под кроной плёнку;
2. Опрыскивание химическими фосфорорганическими соединениями, пиретроидами, биологическими пестицидами (лепидоцид, фитоверм), разрешённых к применению на территории РФ.

Защитные и профилактические обработки проводить строго в соответствии с инструкцией, соблюдать регламент применения, правила личной гигиены и техники безопасности. Препараты для защитных мероприятий подбирать согласно «Списка пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории РФ на 2025 год».

Здоровье

В Ишиме зафиксирован случай заболевания клещевым энцефалитом

Инфекция подтвердилась у 16-летнего подростка, жителя города.

Ребенок поступил в больницу в мае с признаками острого респираторно-вирусного заболевания. О том, что его когда-то укусил клещ, он не помнит. В стационар подросток попал в состоянии средней степени тяжести. Клещевой энцефалит — это опасное вирусное заболевание, передающееся через укусы клещей. Вирус поражает центральную нервную систему, что может привести к тяжелым осложнениям, включая паралич и даже смерть. Особенно подвержены риску заражения дети и пожилые люди, чья иммунная система может быть менее защищена. При обнаружении на себе клеща нельзя самостоятельно пытаться его удалить. Лучше обратиться за помощью к специалистам в медицинское учреждение.

Меры предосторожности

Чтобы минимизировать риск заражения клещевым энцефалитом, следует соблюдать следующие меры предосторожности: - Избегать прогулок в местах с высокой травой и кустарниками. Клещи чаще всего обитают в таких местах, поэтому лучше выбирать более открытые и чистые участки для прогулок. - Использовать репелленты. Наносите на открытые участки кожи и одежду специальные средства, отпугивающие насекомых. Это поможет снизить вероятность укуса. - Носить закрытую одежду. Одевайтесь так, чтобы минимизировать открытые участки кожи. Лучше выбирать светлую одежду, на которой легче заметить клеща. - Проводить регулярные осмотры тела после возвращения из леса или парка. Проверяйте себя и своих близких на наличие клещей, особенно в области подмышек, за ушами, на шее и в складках кожи.

Что делать при обнаружении клеща

Если вы заметили у себя или у кого-то из близких симптомы заболевания, такие как высокая температура, головная боль, слабость, то необходимо немедленно обратиться к медицинской помощи. Своевременное обращение к врачу позволяет начать лечение на ранних стадиях. Берегите себя и своих близких!

Соб. инф.

Корь: почему важно привиться

Здоровье. Случаи кори на территории нашей страны участились

Оксана Барсукова

Корь — одно из самых опасных вирусных заболеваний, которое может привести к серьёзным осложнениям и даже угрожать жизни человека.

Несмотря на то, что многие считают, что корь — это детская болезнь, на самом деле заболеть может любой человек, особенно, если он не привит.

Мадина Гагиева, медсестра прививочного кабинета, делится важной информацией: «Корь очень опасна именно своей высокой заразностью. Вирус передаётся воздушно-капельным путём, и при контакте с больным заболеванием может заразиться практически каждый. Особенно часто корь встречается у тех, кто не прошёл вакцинацию или получил только одну дозу вакцины. К сожалению, осложнения от кори могут быть очень серьёзными — пневмония, воспаление головного мозга, поражение других жизненно важных органов. В некоторых случаях заболевание заканчивается летальным исходом». Особенно тревожит специалистов периодические вспышки кори, которые фиксируются в разных регионах, в том числе и в Тюменской области. В таких условиях особенно важно не пренебрегать профилактикой. «К сожалению, специфическо-



го лечения кори не существует, — продолжает Мадина Османовна. — Медицинская помощь направлена только на облегчение симптомов и поддержание организма. Поэтому единственным и самым эффективным способом защитить себя и своих близких является вакцинация». Роспотребнадзор настоя-

тельно рекомендует всем, кто не был привит или получил только одну дозу вакцины, пройти вакцинацию. Это поможет не только сохранить собственное здоровье, но и защитить окружающих — особенно детей, пожилых людей и тех, кто по медицинским показаниям не может быть привит.

«Берегите своё здоровье и здоровье близких, — призывает медсестра. — Вакцинация — это простой и надёжный способ предотвратить заболевание и избежать тяжёлых последствий. Если у вас есть сомнения или вопросы, обращайтесь в прививочный кабинет — мы всегда готовы помочь и проконсультировать».

Что нужно знать о кори:

Корь передаётся воздушно-капельным путём и очень быстро распространяется. Симптомы включают высокую температуру, кашель, насморк, красную сыпь и воспаление глаз. Осложнения могут быть тяжёлыми и угрожать жизни. Специфического лечения нет — только симптоматическое. Вакцинация — единственный надёжный способ защиты. В Тюменской области фиксируются случаи кори, поэтому вакцинация особенно актуальна. Не откладывайте заботу о своём здоровье — сделайте прививку и будьте уверены в своей защите! Перед вакцинацией вы можете обратиться к фельдшеру для получения консультации. Это поможет вам получить полную информацию о процессе вакцинации, возможных побочных эффектах и рекомендациях по подготовке. Не стесняйтесь задавать вопросы — это ваш шанс получить все необходимые разъяснения и уверенность в процессе вакцинации.

Лагерь у нас замечательный

Общество. Власть: обратная связь. В "Спутнике" побывала КОМИССИЯ

Надежда Гугель

Лагерь у нас — замечательный! К такому выводу пришли члены Общественной палаты района, глава территории Александр Агеев, начальник отдела культуры Людмила Миллер на своём очередном заседании. Провела его председатель Надежда Мишарина.

В прошлом месяце члены Общественной палаты побывали в оздоровительном лагере «Спутник» с целью ознакомиться с готовностью учреждения к приёму детей в летние каникулы. После прогулки по лагерю и состоявшегося диалога с руководителями, общественники решили обсудить увиденное ещё раз и придти к единому мнению. Надежда Мишарина обозначила три основных направления, по которым стоит вести разговор: зона проживания, зона отдыха и зона физкультурно-оздоровительного развития. По обозначенным направлениям высказались и общественники, предложив варианты улучшения и развития, как материально-технической базы, так и организации отдыха. Руководители поделились информацией об



На снимке: экскурсия по лагерю / ФОТО: АРХИВ

особенностях организации летнего отдыха в оздоровительном лагере в современных условиях в соответствии с требованиями контролирующих структур. После почти часового разговора пришли к единому мнению, что лагерь у нас — замечательный! Но совершенству нет предела и, конечно, надо работать над перспективой развития и улуч-

шения всей структуры, а также искать пути привлечения отдыхающих из других регионов России, спонсорской помощи и участия в проектной деятельности. Для этого в лагере всё есть. Во время диалога Александр Николаевич коснулся и вопроса о ситуации по посевной в районе и деятельности АПК. Рассмотрели вопросы реали-

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 202

28 мая 2025 г.

с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ ПЛОЩАДКИ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА В С.БОЛЬШОЕ СОРОКИНО (УЛ. ТЮМЕНСКАЯ, УЛ. ЗЕЛЁНАЯ)

Руководствуясь статьями 31, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Назначить 10.06.2025 г. с 14-00 до 15-00 публичные слушания по проекту планировки территории площадки для индивидуального жилищного строительства в с. Большое Сорокино (ул. Тюменская, ул. Зелёная).
2. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, является администрация Сорокинского муниципального района.
3. Определить местом приёма замечаний и предложений в отделе ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи администрации Сорокинского муниципального района по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10, 2 этаж, каб. № 19 с 27.05.25 по 06.06.2025г. Режим работы: понедельник – пятница – с 08:00 до 16:00 часов, а также место и время проведения публичных слушаний согласно приложению к постановлению. Экспозиция демонстрационных материалов по теме публичных слушаний будет проводиться в день проведения публичных слушаний, с проектом правил землепользования и застройки можно ознакомиться на официальном сайте Сорокинского муниципального района по адресу: <https://sorokino.admtumen.ru>.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда. Разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

ВНИМАНИЕ ПЧЕЛОВОДОВ И ЖИВОТНОВОДОВ.

В Александровском сельском поселении на предприятии (ИП Глава К(Ф)Х Склянов С.А.) планируется проведение пестицидных обработок полей, засеянных сельскохозяйственными культурами и пара. Обработки начнутся с 12 июня и продлятся до 1 августа 2025 г. Обработки ведутся в ночное время. Просьба не допускать выпас домашних животных на полях, обработанных ядохимикатами.

Дорогая моя бабушка, здрасьте!
Хочу предупредить тебя от возможных мошенников.

Если тебе звонят и говорят, что необходимо продлить абонентский номер – Не верь! Это мошенники!!!	Если тебе звонят по телефону и предлагают диспансеризацию, записавшись через Госуслуги – Не верь! Это мошенники!!!	Если тебе звонят по телефону и предлагают пересчитать пенсию – Не верь! Это мошенники!!!
Если тебе по телефону сообщают, что на тебя оформлен кредит или твой счёт в банке взломан – Не верь! Это мошенники!!!	Если тебе звонит "сотрудник" правоохранительных органов и попросит оказать помощь в задержании преступника – Не верь! Это мошенники!!!	Если тебе звонят по телефону и сообщают, что твой родственник попал в ДТП – Не верь! Это мошенники!!!

Позвони своей бабушке, иначе ей позвонит мошенник!

СТРОИТЕЛИ
выполняем любые строительные работы из нашего материала и материала заказчика
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ!
ЗВОНИТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ
ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗ. БЛОКИ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САРАИ, ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ,
ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 35%
Андрей
8-912-996-51-91

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
Строим дома, дачи, бани, беседки, хоз. блоки
* Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое
* Работаем со своим материалом
СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧЕЙ
Пенсионерам скидка 30%
8-961-202-52-25 Андрей

Объявление
ЖБИ-кольца, ёмкости для канализации и котлы для бань.
Тел. 89829183926. (6-10)

Ветераны специальной военной операции из Тюменской области проходят лечение в Центрах реабилитации Социального фонда России

С 2025 года Отделение СФР по Тюменской области предоставляет демобилизованным участникам специальной военной операции (СВО) услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению в центрах, подведомственных Социальному фонду России.

Демобилизованные ветераны боевых действий, принимавшие участие в специальной военной операции и уволенные с военной службы, могут получить лечение продолжительностью до 21 дня раз в год. Срок медицинской реабилитации определяется индивидуально, исходя из медицинских показаний. Участники СВО со званием Героя России или инвалидностью первой группы имеют право на лечение вне очереди, сообщает ведомство.

Подать заявление на получение данной меры социальной поддержки можно во всех клиентских службах Отделения СФР по Тюменской области, в МФЦ, через медицинскую организацию или портал госуслуг. Решение по заявлению специалисты принимают в течение 2 рабочих дней, а затем в течение дня сообщают о результатах заявителю.

При направлении участников СВО в реабилитационные центры специалисты Отделения СФР учитывают данные медико-социальной экспертизы о состоянии здоровья ветерана. Если ранее ветеран не проходил освидетельствование и не имеет инвалидности, в реабилитационном центре проведут диагностику и самостоятельно назначат курс лечения.

Для повышения доступности услуг по лечению и реабилитации Отделение СФР по Тюменской области также компенсирует затраты на проезд до реабилитационного центра и обратно. Для возмещения расходов на дорогу ветерану необходимо подать заявление и приложить к нему документы, подтверждающие проезд, независимо от выбранного вида транспорта.

Соб. инф.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!  **117**

от 4 500 000 Р
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ*

2 300 000 Р
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБМУНДИРОВАНИЕ ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
БОЛЕЕ 30 МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ 

*Сумма за первый год службы включает ежемесячное довольствие за 12 месяцев и единовременные выплаты от Министерства обороны РФ в размере 400 тысяч рублей и Правительства Тюменской области в размере 1 600 тысяч рублей

МЕСТО для вашей рекламы.
Тел. 2-19-56.

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
компл. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 47
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 946 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru